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Αριθμ. Συνεδρίασης : 7/19.9.2023 

Αριθμ. Απόφασης : 15/2023 

 

Απόσπασμα από το πρακτικό της 7ης Τακτικής Συνεδρίασης έτους 2023 του Συμβουλίου της Κοινότητας 

Αμαλιάδας. 

ΑΠΟΦΑΣΗ Έκφραση γνώμης περί κοπής δένδρων 

στην Αμαλιάδα, κατόπιν εισήγησης της Διεύθυνσης 

Καθαριότητας Ηλεκτροφωτισμού και Πρασίνου. 

Σήμερα στις 19 Σεπτεμβρίου 2023 ημέρα Τρίτη και ώρα 20.00’ συνήλθε σε Τακτική συνεδρίαση το Συμβούλιο 

της Κοινότητας Αμαλιάδας ύστερα από την με αρ.πρωτ. 18371/15.9.2023 έγγραφη πρόσκληση του 

Προέδρου προς όλους τους Συμβούλους, που επιδόθηκε ηλεκτρονικά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 

89 του Ν. 4555/2018, όπως ισχύει. 

 

Στη συνεδρίαση αυτή από τα 11 έντεκα μέλη ήταν : 

Παρόντες                             Απόντες 

(Οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και προσκλήθηκαν νόμιμα) 

1. Αδαμόπουλος Δημήτρης, Πρόεδρος    1. Τρικόγιας Κων/ος 

2. Τσαγρή Ελένη       2. Γιαννόπουλος Παναγιώτης 

3. Φλεβοτόμος Απόστολος     3.  Ηλιόπουλος Γεώργιος 

4. Παπασπηλιωτοπούλου Ελένη    4. Κολόσακας Ιωάννης 

5. Δούλος Διονύσιος       

6. Ανδρουτσοπούλου Δήμητρα    

7. Καρακούλης Διονύσιος 

 

Τα πρακτικά της συνεδρίασης τήρησε ο γραμματέας του Συμβουλίου, κ. Βούλγαρης Χρήστος. Μετά τη 

διαπίστωση απαρτίας, ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Κοινότητας Αμαλιάδας κ. Δημήτρης Αδαμόπουλος 

κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης σύμφωνα με τα αρθ. 88 και 90 του Ν. 4555/2018. 

 

 

 



Αριθμός Θέματος Ημερήσιας Διάταξης: 2ο 

Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Κοινότητας, έθεσε υπόψη των μελών του Συμβουλίου τήν με αρ.πρωτ. 

17601/6-9-2023 σε ορθή επανάληψη  εισήγηση τής Δ/νσης Καθαριότητας Ηλεκτροφωτισμού και Πρασίνου, 

σχετικά με τη λήψη απόφασης/διατύπωση γνώμης περί της κοπής δένδρων στις οδούς Καλαβρύτων και  

Πύρρωνος στην Αμαλιάδα, συνοδευόμενη από Τεχνικές Εκθέσεις (5.9.2023)  τής Γεωπόνου κ.Α.Κοσιάβελου, 

απόσπασμα χάρτη  google και έγχρωμες φωτογραφίες των εν λόγω δένδρων, ως ακολούθως:  

-«Η υπηρεσία μας πραγματοποίησε αυτοψία στην οδό Καλαβρύτων, αριθ. 77, μετά από προφορικό αίτημα 

δημότη, στο οποίο ανέφερε ότι έχει σπάσει κλαδί από ένα δένδρο. Διαπιστώθηκε ότι στο πεζοδρόμιο υπάρχει 

δένδρο (Ευώνυμο) από το οποίο  έχει σπάσει ένα κλαδί, το οποίο και απομακρύνθηκε. Το δένδρο όμως έχει 

μεγάλη απόκλιση από την κατακόρυφη με αποτέλεσμα  τα κλαδιά του να έχουν φτάσει στη στέγη του σπιτιού 

που υπάρχει δίπλα, όπως φαίνεται και στις φωτογραφίες που παραθέτουμε.  Θεωρούμε ότι θα ήταν σκόπιμο 

να απομακρυνθεί για λόγους ασφαλείας.». 

-«Η υπηρεσία μας πραγματοποίησε αυτοψία στην οδό Πύρρωνος, στη συμβολή της  με την οδό Καλαβρύτων,  

μετά από προφορική εντολή του αρμόδιου αντιδημάρχου. Διαπιστώθηκε ότι στο ύψος αυτό της οδού 

Πύρρωνος κατασκευάζονται πεζοδρόμια. Υπάρχουν δύο δένδρα (Κυπαρίσσια) που βρίσκονται στην πορεία 

των υπό κατασκευή πεζοδρομίων, και επομένως εμποδίζουν την ολοκλήρωση των εργασιών. Δεδομένου ότι 

οι εργασίες βρίσκονται σε εξέλιξη, όπως φαίνεται και από τις φωτογραφίες που παραθέτουμε, είναι 

προδιαγεγραμμένη η ανάγκη απομάκρυνσης των δένδρων». 

Κατόπιν τούτου, ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη να τοποθετηθούν και να ψηφίσουν. 

 

Το Συμβούλιο της Κοινότητας αφού έλαβε υπόψη του: 

1. Την με αρ.πρωτ. 17601/6-9-2023 σε ορθή επανάληψη εισήγηση τής Δ/νσης Καθαριότητας 

Ηλεκτροφωτισμού και Πρασίνου, συνοδευόμενη από Τεχνικές Εκθέσεις της Γεωπόνου κ.Α.Κοσιάβελου, 

απόσπασμα χάρτη  google και  έγχρωμες φωτογραφίες των εν λόγω δένδρων. 

2. Τις διατάξεις του άρθ. 84 του Ν.4555/2018 (Α' 133) « Αρμοδιότητες συμβουλίου κοινότητας άνω των 

τριακοσίων (300) κατοίκων - Αντικατάσταση του άρθρου 83 του Ν.3852/2010». 

3.Την υπ'αριθμ. 88 Εγκύκλιο με αρ.πρωτ. 59846/21-8-2019 ΥΠ.ΕΣ. με θέμα «Λειτουργία Κοινοτήτων" 

Αποφασίζει Ομόφωνα 

Διατυπώνει τη σύμφωνη γνώμη της για την κοπή ενός δένδρου (Ευώνυμο) επί τής οδού Καλαβρύτων και 

δύο δένδρων (κυπαρίσσια)  στην οδό Πύρρωνος, στη συμβολή της  με την οδό Καλαβρύτων, σε εναρμόνιση 

με την ως άνω εισήγηση τής Δ/νσης Καθαριότητας Ηλεκτροφωτισμού & Πρασίνου του Δήμου Ήλιδας.  

 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 15/2023 

Κατόπιν συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε όπως παρακάτω: 

Ο Πρόεδρος            Τα Μέλη 

Ακριβές απόσπασμα 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ 


